
Nepozabno doživetje ob srečanju
s pripadniki JLA v Dobrepolju

Za letošnji december ob
dnevu JLA smo se na šoli I.
SPUB Toneta Tomšiča Dobre-
polje odločili, da poleg svečane
akademije pripravimo srečanje s
pripadniki JLA. Sledil je kratek
razgovor s starešinami grosu-
peljske kasame in dogovor je bil
tu. Bistvo dogovora je bilo na
tem, da se srečamo, spoznamo
in navežemo prgateljske vezi za
nadaljnje sodelovanje.

Pričeli smo se pripravljati na
to srečanje z vojaki. Izbrali smo
pionirske ekipe za namizni te-
nis, streljanje, mladinsko ekipo
za košaiko in namizni tenis ter
ekipo učiteljev za odbojko. Ko
;o delavci ,,STOLARNE" in
,,ISKRE" zvedeli za prihajajoči
dogodek, so se prija\ali za te-
kmovanje y namiznem tenisu in
košarki. S tem priprav ni bilo
konec. Na srečanje so se pri-

pravljali pionirji 1. razreda in
dramskorecitatorska skupina.
Pionirji so se odločili, da kot
najmlajši člani te skupnosti iz-
pe^ejo in uresničijo prvo odgo-
vorao nalogo, ki še kako sodi v
sklop delovanja PO. Vsak pio-
nirček je izdelal čestitko, jo li-
kovno opremil ter vanjo zapisaJ
svojo že|o in niisel vojakom ob
praznovanju JLA. V te priprave
so pionirčki vložili precej tru-
da.

V petek popoldne (18. 12.
1982) se je pred šolo ustavil vo-
jaški tovomjak poln vojakov.
Prijetna tesnoba učencev ob
skupini vojakov se je iz tienut-
ka v trenutek spreminjala v
ohrabrujoče srečanje, zbližanje.
Oči vseh otrok so zgovomo go-
vorile, kako veseli so tega do-
godka. Ko pa so zagledali še
orožje, je bUo veselje nepopis-

no. Drug za drugim so se zgrin-
jali okrog vojakov in začela so
deževa,ti najrazličnejša vpra-
šanja, povezana z negotovimi
prijemi orožja.

Vojake smo popeljali v je-
dilnico, kjer smo jih ob grom-
kem aplavzu pozdravili in jim
priredili bogat kulturni pro-
gram. Najbolj prisrčen del pro-
grama so izpeljali pionirčki 1.
razreda, ko so vsakemu vojaku
izročili svojo čestitko in je vsak
prebral svojo misel in željo ob
dnevu JLA. Program smo za-
ključili s pesmijo ,^Jugoslavija",
ki smo jo zapeli vsi in s tem
simbolično nakazali smisel ta-
kega ali podobnega srečanja.

Sledilo je športno srečanje v
štirih disciplinah. V prijetnem
okolju ob bučnem športnem
,,navijanju" so se vrstili dvoboj
za dvobojem. Čeprav izidi niso

bili pomembni, lahko rečemo,
da so bila vsa športna srečanja
enakovredna in na primerni rav-
ni. Vojaki so bili izredni v na-
miznem tenisu, kjer so prepri-
čljivo zmagali; iz ,,STOLAR-
NE" so bili nepremagaljivi v
streiganju z zračno puško; pio-
niiji in mladinci v košarki; uči-
telji pa v odbojki. Pokal je pri-
padel pionirjem' osnovne šole I.
SPUB TONETA TOMŠIČA
DOBREPOLJE.

Po končanih športnih bojih
je sledila podelitev priznanj,
vsakemu udeležencu pa še zna-
čka osnovne šole I. SPUB TO-
NETA TOMŠIČA DOBRE-
POLJE. In čisto na koncu smo
vsem pripadnikom JLA čestitali
k prazniku ter zaželeli, da se
čimprej ponovno srečamo. Raz-
šii smo se s prijetnimi vtisi, obo-
jateni z novimi spoznanji in no-
vimi prijatelji. Za nas je bilo to
srečanje enkratno, saj je bilo
prvo tovrstno v dobrepoljslti
dolini ob prazniku JLA.
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